

Ministério das Comunicações
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos
Diretoria Regional de Pernambuco
Edital N.º 394/2015

Retificação

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, por intermédio da Diretoria Regional de Pernambuco, com referência ao edital nº 390/2015, publicado no Diário Oficial da União do dia 07/05/2015, Seção 3, página 130, torna pública a seguinte retificação:

Onde se lê:

Pessoas com Deficiência

Localidade Base: Recife

Cargo: Agente de Correios – Atividade: Atendente Comercial

Nome: Inscrição; Classificação

MARIA CECILIA FERREIRA COSTA; 10935375; 00011

Leia-se:

Pessoas com Deficiência

Localidade Base: Serra Talhada

Cargo: Agente de Correios – Atividade: Atendente Comercial

Nome: Inscrição; Classificação

LUCIETE PEDRO DA SILVA; 10315744; 00004

Localidade Base: Recife

Cargo: Agente de Correios – Atividade: Atendente Comercial

Nome: Inscrição; Classificação

MARIA CECILIA FERREIRA COSTA; 10935375; 00011

PEDRO LUIZ MOTA SOARES
Diretor Regional de Pernambuco